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TERENSKA NASTAVA – POSJET HRVATSKOM SABORU 

 

Učenici Ekonomske škole Mije Mirkovića 

u Rijeci smjera upravni referent su dana 

23. listopada 2014.  posjetili  Hrvatski 

sabor u organizaciji profesorice Vesne 

Pegan i pratnji profesorice Koraljke 

Brdar-Mijić. 

Došavši na Markov trg vidjeli smo 

zgradu Hrvatskog sabora, Vlade 

Republike Hrvatske i Crkvu sv. Marka. 

Pri ulasku u zgradu Sabora prošli smo 

kontrole sigurnosti nakon koje nas je voditeljica otpratila u dvoranu Ante Starčevića u 

kojoj smo popričali sa saborskim zastupnicima: Ljiljanom Cvjetović, Peđom Grbinom, 

Marinom Jurčićem i Sašom Đujićem koji su s ljubaznošću odgovorili na sva naša 

pitanja. 

 

                                      Učenici u dvorani Ante Starčevića. 

Nakon toga krenuli smo u prostoriju u kojoj se odvijaju sjednice Hrvatskog sabora. Na 

našu sreću, Hrvatski je sabor zasjedao baš 23. listopada te je i nama, običnim 

građanima, omogućena nazočnost toj sjednici. Nažalost, tog dana sjednici je nazočio 

manji broj zastupnika kako iz redova vladajućih tako i iz redova oporbe. 
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Nakon toga nas je voditeljica provela kroz ostale prostorije dostupne javnosti. 

Dvorane u kojima se odvijaju različiti sastanci vodećih ljudi u Hrvatskoj dobile su 

imena po najvećim hrvatskim velikanima. Također, u hodniku koji se nalazi ispred 

ulaza u dvoranu za sjednice nalaze se spomen biste važnih ljudi hrvatske povijesti. 

Vidjeli smo biste bana Josipa Jelačića, Ante Starčevića, Stjepana Radića, Ivana 

Kukuljevića Sakcinskog te Ivana Mažuranića. Snažno nas se dojmila  soba za sastanke 

čelnih ljudi Hrvatskog Sabora. U toj prostoriji se nalaze portreti svih dosadašnjih 

predsjednika Sabora, kao i slika koja prikazuje donošenje hrvatskog Ustava na sjednici 

Hrvatskog sabora. Prostorija za sastanke odisala je službenošću, ali i važnošću. 

Nakon razgledavanja zahvalili smo se voditeljici na iscrpnim informacijama tijekom 

posjeta. 

 

 

 

Na putu  kući svi smo sa zadovoljstvom prepričavali  što smo vidjeli i vratili se u Rijeku 

u ranim večernjim satima. 

 

Sarah Šestan, 3.i 

 

 


